木曜日, 10月 15, 2020



Home / 大江戸テレコム、新代表取締役就任及び増資実施による体制強化のお知らせ

<u>IT・ネットワーク コンピュータ ビジネス 社会・政治・経済 経営情報</u>

大江戸テレコム、新代表取締役就任及び増資実施による体制強化のお知 らせ

2020年10月14日 / @Press

CTIソリューションと通信サービスを提供する大江戸テレコム株式会社(本社:東京都新宿区)は、2020年9月29日開催の臨時株主総会において、代表取締役CEOに佐藤 浩行が就任する事となりましたので、お知らせいたします。

また同時に既存株主中心に第三者割当増資を行い、資本金を1億円に増強し体制強化を図ります。

大江戸テレコム株式会社は、人々をつなぎ、ビジネスの生産性と利便性につながる革新的なサービスを提供することにより、社会に貢献するために設立されました。高品質で低廉なコールセンターシステムや直収電話サービス、電話回線再販などを24時間365日のフルサポート体制により運営しております。

対象となるお客様は、数十人から数千人の大規模なコールセンターを活用されている企業やテレワークを積極的に導入していく企業の 方々を中心とし、最適なソリューションをご提供できます。

お客様の声に耳を傾け、最先端で安定したテクノロジーを取り入れることで、お客様により満足していただけるサービスを展開してまいります。

■代表取締役CEO 略歴

佐藤 浩行 (さとう ひろゆき)

1990年~2006年 KDDI株式会社

2009年 海外にて通信事業を展開

2020年10月 大江戸テレコム株式会社 代表取締役CEO 就任

■第三者割当増資概要

募集株式の数: 普通株式 9,001株

募集株式の払込金額 : 1株につき 金10,000円

募集株式発行により増加資本金:90,010,000円

増加後の資本金 : 100,000,000円

募集株式の引受の申込期日 : 2020年9月30日

大江戸テレコム株式会社は、低価格で高コストパフォーマンスなコールセンターシステムや、直収電話サービス、電話回線の再販による提供などを行っております。

社名: 大江戸テレコム株式会社(英字社名: Oedo telecom.inc.)

URL: https://oedotele.com/

本社: 〒162-0041 東京都新宿区早稲田鶴巻町543番地7 NS BLDG 2階

TEL: 03-4477-2340

Tags: <u>サービス</u>

djangomedias.com/?p=218982